160peNa lHibaropa

PeweHuu pasarnu4Hbix 3a0ay

Yuutenb matematukn MOY « COLLU N262»
KoBHep T. E.



Ilenn ypoka

* 3aKkpernumbs ¢opMyiupo8Ky U
doKa3amesibcmeo meopemsi [lughazopa

* [Ipodomxumb ghopmuposaHue ymeHuu
npumMmeHsmes meopemy llughazopa

* Paszsusamse 8bl4yuc/iumersribHble HasbIKU,
MamemMamu4ecKyro peys.

* Yyumcs npumeHamb meopemy [lugazopa
O/15 peleHuUs rnpakmu4eckux 3aoay




llnaH ypoka

1. YecmHas paboma

2. CamocmosimeribHas paboma
3. PeweHue 3aday

4. imoau ypoKa



VicrHes paboTa
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2. [lokaxute Teopemy [lndgaropa

] C2=a2+ bz




Camocmosime/ibHasi paboma

BapuaHT 1 BapuaHT 2

1. HawuouTte CTOpOHY 1. HawuouTte CcTOpOHY
NPAMOYrofbHOro NPAMOYrofibHOro
TPEeYronbHMKa TPEeYronbHMKa
0D0O3HAYEHHYIO 0D0O3HAYEHHYIO
oyksoii puc.1 oyksoii puc.3

2. Hangute gnuHy 2. Hangute gnuHy

oTpe3ka AC puc.2 oTpe3ka AC puc.4




3agada Ne279

OcHoOBaHWe NecTHULbI
HaxoauTca B 2M OT
CTEHbI, AJyINHa
NEeCTHUUbI SM.

Ha kakom paccTtosaHum
OT CTEHbI HAXOAUTCS
BEPXHUN KOHeL
NecTHUUbI?

5Mm

2M



3agada Ne280

CkBep B BUAE NMPSMOYrofibHUKa UMeeT
ONVHY 15M 1 wnpuHy 9Mm. KakoBa gnuHa
NPAMOWN OOPOXKKU, NepeceKaroLlnit CKBep
Nno ero gnaroHanm?

15m

?9,99




3agada Ne282

?CcMm

[lnaroHarnb

TEINNEBN3INOHHOIO

aKkpaHa 50cMm, ANUHbI
€ro CTOPOH OTHOCATCA?eM
Kak 3:4.4emy paBHbI

50cwm

AJIMHbl CTOPOH

aKpaHa?




PeweHue 3adayu Ne282

- BbInonHuTe pucyHokK
- UTo nokasbiBaloT Ynucna 3 u 47

- Hemy paBHa ogHa 4actb? Kak MoXeMm ee
0003HaYNTL?

- Hemy paBHa WwmnpuHa akpaHa? [nunHa?

- 3Has TENepb KaTETbl TPEYronbHUKA, Kak
HaWUTU MTMNOTEHY3Y"?

- PelunTe nony4yeHHoe ypaBHEHUE U

OTBETbLTE Ha BOMNPOC 3a4auMm.
Ha3ad/l




3anaya Ne283 (a)
DELLUUTb CaAMOCTOATENBHO

B

C

[aHo: S=25cm?
HanTtn: AC
PeLleHue:
1) AB = 5cm
2) [lo Teopeme
[Tndparopa

AC=/50 cm



A / 1

« Cihopmynunpyute teopemy | Indaropa
 Kak HaUT oanH U3 KaTeETOB

NPAMOYronNbHOIo TPEYrornbHMKa, ecrnun
N3BECTHbI Er0 BTOPOWU KaTET N M’MNOTEHY3a?



